中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻热线:67296261 广告热线:67296200

中国已被强士极

总第 989 期

2009年9月

25 _□

星期五

ZHONGGUO

CHANGCHENG

LUYE

BAO

党的十七届四中全会在北京举行

新华社北京 9 月 18 日电 中国

新华社北京 9月18 日 电 中国 赤空第十二届中央委员会第四次全 体会议、于 2009 年 9月15 日至18 日 在北京举行。 全会由中央政治局主持。中央委员 会总书记胡锦涛作了重要拼店。 全会哪和时论了胡锦涛受中央 政治局委托作的工作报告。审议通过了 (中共中央关于加强和改进新形势下党 的建设若干重大问题的决定。对近平 就(决定(讨论稿))问全会作了说明。

长城铝党委 **认 真 学** 认

彻

的

届

兀

本报讯 党的十七届四中全会胜利团 幕后,长城铝党委迅速制订下发了(关于认 真学习贯彻党的十七届四中全会精神的通 知)、要求各级党组织世学习贯彻党的十七 届四中全会精神作为当前和今后一个时期 的首要政治任务,精心组织实施,切实抓好 等和数据

贯彻落实。 《通知》指出,党的十七届四中全会是在

上別学习,采取果中学习与"八年》 今 理论与实践附结合、辅亨与同计材储态、 学习版立与撰写心得体会相结合等方式,提 高学习质量。则是要先分别和股刊,但观 大 屏幕,内部网站等媒体,广泛宣传党的十七 届四中全全特种,切实教馆或审广略。人人 皆知。各级党员领导干都要带头学习,奉先 垂范、做到先学一步,学深一步,并切实担负 会精神不断引向深入。我们要通过学习,使 广大党负特别是党员领导于都把思想和行 方大党。到中央精神上来,把力量凝聚到四中 全会确定的各项间和任任多上来,把力量凝聚到四中 全会确定的各项间和任任多上来,把力量凝聚到四中 全会确定的各项间和任任多上来,切实增置学 习贯彻全会精神的自觉性和坚定性。 「他知知强调,当前中铝郑州企业两公司 简能着前所未有的严峻形势,处在企稳回升 的关键制期。各级党组织要发场理论联系实 陈约学风、刊学习,贯彻党的一位属四中全处 相中手压察人学习实践科学发展则属存 业党的建设工作会议特神紧密结合起来,与

"再造竞争新优势、推进管理改革的新、坚决 打赢降本增料收坚敌"紧密结合起来。同时,要求人司党委中心组成员要认真学习十七届四中全会合精中的评论员文章等。要围 缘"如何贯彻十七届四中全会精神,促进安 亏增盈见成效、科学发展上水平"、如何以 放在的新精神加强和改进党建工作。推动仓业改革发展"、"如何加强党风和反腐倡廉建 设。进一步转变作取"、"如何坚持以人为本、 为职员几万次事,解审事"开展学习计论。 公司党委中心组也要集中学习党的十七届 四中全会精神,确保贯彻会会精神取得实 效。

激情飞扬 红歌唱响铝城

中铝郑州企业举行"祖国万岁"大型歌咏比赛

本报讯(记者 许 拓 通讯员 康玄波)普天同庆,为祖 国喝彩:铝城水歌,为企业加油。金秋 10 月,秋高气爽。9 月 22 日,装点一新的上街饭亚星盛世广场上,影球高县,鲜花 绽放。伴随着嘹亮的歌声和欢庆的锣鼓,一场由中国长城铝 业公司党泰、中国铝灿河南分公司、中国长城铝业公司 办、中国长城铝业公司工会,中国长城铝业公司团委承办的

《祖国万岁》庆祝新中国成立 60 周年大型歌咏比赛在这里

举行。
两公司领导王熙慧、曾庆雄、王立建、崔平、江新民、李海明、刘宪正 纪行及上街区有关领导一同观看了比赛。
比赛开始前,公司党委副书记崔平代表两公司领导班
子教辞。他说,在新中国 60 华诞来临之际,中组郑州企业千

余名职(员)工齐声唱响红歌,歌颂党,歌颂祖国,祝愿伟大 条名职(员)工养声唱响红歌、歌颂党、歌颂祖国、祝愿伟大 的祖国更加紫星岛。 在企业发展稳定之序、太家用除壳的 取声微发广大职(员)工众击成战、共渡难关的斗击和坚决 打赢挖潜增效、降本增和收坚战的信心和决心、推动中组郑 析企业又快又好地发展,再铸中铝郑州企业新的辉煌! 比赛由"祝福祖国","祖国颂歌"、英雄赞赏"、"劳动效 歌"、"歌"也谓《五部分组成。由两公司礼、案化 银一厂"氧化铝二厂等单位组成的 14 支代表队参 知了让赛

康宁团圆",热力厂的一曲(江山),表达了伟大的中国共产党与人民群众的鱼州情深。氧化铝一厂的《天路》含意深远,那一条通往雪域高原的天路啊,沟通的不仅仅是天堑,那是一条让中国人充满了

即时式、走进了等城51 年北级应持的回卷。 60年,见证了一个成状向荣的新中国,半个 世纪,铸就了一个和谐发展的中铝郑州企业。歌声 传达了大家战胜困难的决心和勇气。让我们智城 从左在将学及原观的指导下,把海路受国热情,化 做攻坚克难的强大力量,坚决打赢降本增利攻坚 战,为中国铝工业的持续发展,作出新的、更大的

①参赛队员齐声合唱《歌唱祖国》。 ②公司领导和职(员)工观看比赛。 ③加油助成的

职(员)工队伍

スニスル 。 孟友光 <mark>摄影 企 业 视 点</mark>

祖国





郑州轻金属研究院党委中心组

认真学习党的十七届四中全会精神

本报讯 (通讯员 杨建民)9 月21日,郑州轻金属研究院党委

本报訊(通讯队 杨皮民,9月21日,郑州经金属研究院党委组织中心组认真学习了党的十七届四中全会公报,中纪委郭四次全体会议及,陈穷院领导等基单,赵庆云,周韶峰和中心组其他成员参加了学习。学习由游院竞委书记陈建华主持。陈建华七届将一条全公松原文,并在主持学习时作了讲话。他指出,走过 88 载历程的中国共产党,在执政整整 60 年之际,胜利召开了党的十七届四中全会公根原文,并在主持学习时作了讲话。他指出,走过 88 载历程的中国共产党,在执政整整 60 年之际,胜利召开了党的十七届四中全会。全会总结抗发经验,高端远瞩地研究党建重点,破解党建重点。回应党建热点,研究加强和处党的建设和全院的干部党员要认真学习党的十七届四中全会精神,结合研究部用创村经新优势,为将学发展上水平的实践,结合全面加强党的建设,充分发挥政治优势的要求,结合"四好"班子的建设和专问"四强"党组织、"四优"共产党员运动,领会精神、解放思想,开辟游戏界、从支撑研究院科学发展的成员面上、加强和放进新形势。 发展的更高的层面上,加强和改进新形势下党的建设,奋力开创研究院党建工作新局面。 陈建华强调,各级党组织要加强责任感,使命感,进一步加强学

隔键字強调,各级定组织要加强责任感,使命感,进一步加强学 引。创键学习型的党组织,在研究院科学发展中充分发精性动发展,服务员工,凝聚人心,促进和谐的作用。全院党员干部要以改革创新的精神,以只争朝夕和宿发有方的精神风貌和非常状态,带领全院员工以更加优异的成绩为新中国成立 60 周年和研究院第二次党代会献礼。

领导亲切慰问老干部

本报讯 (记者 李建鸣 实习生 康宏波)9月22日,中铝郑州企业两公司领导王熙慧,曾庆猛、王立建、崔平、纪行对两公司高退休及内退老干部进行了慰问,为他们送去

在离休干部邢义生家中,王熙慧拉着邢老的手说:"您 在鄉州市部那义生家中,王熙樹拉着那老的手说。"您 在聪期间为我们中铝别州企业作出了很大的贡献、我们代 表中铝郑州企业对您深表感谢。"邢老说:"谢谢领导在企业 压力这么大的情况下对我们强退人员的关心、现在形势正 在好转。政府"平毕将会出台惠及高级队人员的政策,我们 的生活会越来越好。"临走时,王熙慰拉着老人的手要他保

重身体,并祝愿老人健康长寿!
在热力厂退休干商张通正家,王立建说;"我们此行的目的既是来看望您,又是来感谢您。希望您注意身体。"当他看野张通臣老人自己写的一幅"静坐长思己身儿 用淡莫论他人心"的字叫说:"这媚字写得到啊,有很深刻的教育意义。"当看到鉴量之年但依然特神矍郁的王贵儿之人时,使天猛高火地说:"感谢您离休后仍关之企业的发展和谐设。那般投身于党务工作。也谢谢您当年对我们的讨诈教范。"王极江老人说:"不用感谢我,你们现在取得的政绩和你们的个人努力也是分不开的。你们工作都这么忙,心里还贴记

铝

着我、我很感动啊!"王熙慧说:"目前我们企业形势虽然困难,但是我们再难也不能忘记老领导。"临走时,领导们可嘱 王振江的家人一定要照顾好王老的生活,有困难及时向组

织反映。 在研究所內退干部程继增家, 听说程继增与共和国同 使用为别介绍证目即在场户部。则以在经验由少去中国每份 龄时,领导们被撤徙的。作力考依计、老故友,您不仅是企 业的好同志。还是家里的好儿子好丈夫,感谢您对企业对 家庭的无私奉献,并很多单位健康!"程是继闿及谋众人对领 导们的关心表示了感谢,并表达了对企业今后发展的美好

中铝公司 1 Ŧî.

本报讯 (通讯员 杨建民 陈向红)9月16日至17日, 本报讯 (通讯员 杨建庆 陈南庄)9月16日至17日,中纪公司科技部在郑州市资度组织日子了强化铝专业领域"十二五"科技发展规划所计会。会议由中铝公司科技部科技发展处处长夏忠王培。中铝公司首等家李旺火 顾於常 廖敬勋 李文彦出席会议、亲自山东、河南、中州、山西广西、重庆等六家分公司及中程国际和郑州研究院的领导、专家与工程技术人员三十余人参加了会议。会议期间、氧化铝(含选市)和多品种氧化铝两个专业组、针对各单位"十二五"期间的重大技术需求和发展目标"排行了热测计论

进行了热烈讨论。

本报讯 (记者 赵 教 实习生 韩晓辉)9月24日,长城铝召开了2099年专业技术职务任职资格评 性格学厂传以、长城铝配修理准本之。副总会计师 丁一和各专业评审组的专家评委等参加了会议。 此次评审分为3个系列,5个专家组进行。各评审组通过对照评审条件,查节申权人员材外。经过3天以真细致的评议,对符合申报条件的45人进行了沙里运

叶甲。 在各专业评审组汇报评审情况并进行投票后...霍 本龙对本次评审工作进行了总结并提出了具体要求



(见第四版)